

ПОЛОЖЕНИЕ
ОБ ОБЛАСТНОМ МОЛОДЁЖНОМ КОНКУРСЕ
«СЛАВИМ ВОИНСКОЕ БРАТСТВО»

Псковская региональная культурно-просветительская общественная организация «САКТА» и Псковская областная общественная организация «Центр чеченской культуры «Бард» в партнёрстве с Псковским государственным университетом и Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Городской культурный центр», при информационной поддержке Комитета по образованию Псковской области, Комитета по культуре Псковской области, Общественной палаты Псковской области и Управления культуры Администрации г.Пскова представляют проект областного поэтического конкурса «Славим воинское братство».

Конкурс проводится в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Настоящее положение определяет цели и порядок проведения, содержание, категории участников конкурса.

Цели и задачи

Конкурс проводится с целью выявления талантливых подростков и молодёжи, делающих свои первые шаги на литературном поприще. Пропаганда их произведений среди сверстников и среди населения. Публикация лучших произведений в печатных и электронных изданиях.

Конкурс предусматривает решение следующих задач:

- развитие творческих способностей подростков и молодёжи и поддержка юных дарований;
- повышение духовной культуры, патриотизма подростков и юношества за счёт обращения их к теме воинской славы нашего народа во все эпохи и времена. Воспитание чувства любви к Родине и гордости за её победы в борьбе с захватчиками во все прошедшие эпохи.

Конкурс проводится в следующих возрастных категориях:

10 – 13 лет, 14 – 17лет, 18 – 24 года

Номинации конкурса:

1 номинация –

Стихи собственного сочинения, посвящённые героям войн на Псковской земле, чьи подвиги запечатлены в памятниках, стелах, в названиях улиц площадей, на мемориальных досках в городах и селениях области.

2 номинация –

Собственный перевод на русский язык поэтических произведений национальных поэтов или поэтов других государств на иностранных языках о воинском братстве в годы Великой Отечественной войны.

3 номинация –

Стихи собственного сочинения на тему «Псков – город воинской славы».

Сроки и порядок проведения конкурса:

Заявки на участие в конкурсе подаются до 20 июля 2020 г.. Для участия в каждой номинации подаётся отдельная заявка. К заявке необходимо прикрепить отдельным файлом своё авторское произведение, указав имя, фамилию и название стихотворения. (Для тех, кто делает переводы, приложить также оригинальный авторский текст). Допускается участие в двух номинациях по отдельным заявкам. От участника принимается не более двух авторских произведений в каждой номинации.

(см. Приложение 1).

Заполненная форма направляется в адрес Оргкомитета конкурса на e-mail: saktapskov2020@mail.ru

В жюри конкурса войдут представители национальных диаспор, Псковского отделения Союза писателей России, учреждений культуры и образования Пскова и Псковской области. Возглавит жюри конкурса член Союза писателей России, Заслуженный работник культуры РФ, Почётный работник общего образования РФ, председатель Псковской региональной культурно-просветительской общественной организации «САКТА», инициатор проекта «Славим воинское братство» Ирена Язеповна Панченко. Координаторы проекта – член Союза писателей России Черненко Людмила Георгиевна и член ПРК-ПОО «Сакта» Эрик Андреев.

Награждение

Предусмотрено 3 призовых места в каждой номинации и возрастной категории.

Победители конкурса будут награждены Дипломами и поощрены памятными подарками. Предусмотрены также дополнительные специальные дипломы и памятные призы.

Особой наградой для победителей может стать участие в торжественных мероприятиях, приуроченных к празднованию знаменательных дат как в областном центре, так и на местах, а также публикация лучших работ в книжных изданиях и в печати.

Контактный адрес для уточнения конкурсных условий e-mail: irpanchenko@mail.ru
- Панченко И.Я.

ОРГКОМИТЕТ

Лист согласования к документу № ОППО-02-160 от 27.05.2020

Инициатор согласования: Николаева Наталья Васильевна Руководитель Аппарата Общественной палаты
Псковской области

Согласование инициировано: 27.05.2020 17:15

ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

Тип согласования: **последовательное**

№	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания/Комментарии
1	Мультах Анатолий Иосифович		ЭП Подписано 27.05.2020 17:17	-